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 مع التعليل ، لكل سؤال مما يلي : (ـ)جو  )ب(،  )أ(المقترحة  الإجاباتعين الجواب الصحيح من بين  :التمرين الأول 
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𝑒5𝑥−حلول المتراجحة  ≥ 0 g(x)= 𝑥 + 2 − 𝑒𝑥    [0 , + ∞[ ] − ∞ , 0] 
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 في  𝑒2𝑋+ 𝑒𝑋  0 =المعادلة :

 

 تقبل حلين مختلفين تقبل حل وحيد ليس لها حلول 

ℝدالة معرفة على  .   𝑓  التمرين الثاني : − 𝑓(𝑥)  : ـب {2} =  
𝑥(𝑥+1)

𝑥−2
 ومتجانس.معلم متعامد  إلىتمثيلها البياني في مستو   𝐶𝑓) (و .   

 وأنش ئ جدول تغيراتها.   𝑓أدرس تغيرات الدالة  .1

𝑦ذو المعادلة  ( 𝑑برهن أن المستقيم ) -أ .2 = 𝑥 +  (𝐶)ثم أدرس الوضعية النسبية للمنحنى    (𝐶)هو مقارب مائل للمنحنى    3

 .(𝑑)والمستقيم 

 . (𝐶)ثم المنحنى  (𝑑)أرسم المستقيم  -ب

𝑥2، عدد حلول المعادلة :  𝑚، عين حسب قيم الوسيط الحقيقي   (C)باستعمال المنحنى  .3 + (1 − 𝑚)𝑥 + 2𝑚 = 0 

ℝ الدالة المعرفة على  𝑔لتكن  .4 − 𝑔(𝑥)ـ :  ب  {2} = |𝑓(𝑥)| 

 .  𝑥وبدون رمز القيمة المطلقة ، حسب قيم    𝑓(𝑥)بدلالة    𝑔(𝑥)أكتب  .أ

 في نفس المعلم السابق .  (𝐶)اعتمادا على    𝑔منحنى الدالة  (γ)أرسم   .ب

  الثالث:التمرين 

I.  لتكن𝑔  0]   الدالة المعرفة على المجال , 𝑔(𝑥): ـب ]∞+ = 𝑥 + 2 − 𝑒𝑥    

 وشكل جدول تغيراتها .  𝑔أدرس تغيرات الدالة  .1

𝑔(𝑥)بين أن المعادلة  .2 = ; 1,14[  من المجال 𝛼 تقبل حلا وحيدا    0 1,15[    

, 0]على المجال    𝑔(𝑥) إشارةاستنتج  .3 + ∞[ 

II.  لتكن𝑓     0]  الدالة المعرفة على المجال , 𝑓(𝑥)ـ :ب]∞ + =  
𝑒𝑥−1

𝑥𝑒𝑥+1
 تمثيلها البياني في مستو منسوب الى معلم م.م  (𝑐)وليكن      

(𝑜, 𝑖→, 𝑗→)   . 

  ب   .1
, 0]من   𝑥ن أنه من أجل كل ي  + ∞[      : 𝑓 ′(𝑥) =

𝑒𝑥𝑔(𝑥)

(𝑥𝑒𝑥+1)2 

 ، ثم شكل جدول تغيراتها .   𝑓استنتج اتجاه تغير الدالة  .2

𝑓(𝛼)بين أن  .3 =
1

𝛼+1
بتقريب   𝑓(𝛼)ـ ـ حصرا ل  ، ثم أعط 
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 .  (𝐶)أرسم المنحنى  .4

لمــدة: ساعـتـانا ةــــيـــبــريــلـــوم تجــع 3 المستـوى: اختــبـار الفـصـل الأول في مــادة الرياضــيات   

1/1الصـــــــــفــــــــحــــــــــة  انــتــهى  بالــــتــــوفــــيــــــــق 
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